Beste kapiteins:

De regeling aangaande stijgers en dalers zal als volgt gebeuren in de desbetreffende reeksen.
· In de PDB AIRCOPLUS TOP LEAGUE reeks zullen de 2 teams die als eerste en tweede eindigen na de regulaire competitie promoveren naar de PDB AIRCOPLUS SUPER LEAGUE.
De teams die als 3de en 4de eindigen in de PDB AIRCOPLUS TOP LEAGUE na de regulaire competitie zullen een barrage wedstrijd spelen tegen de nummers 11 en 12 van de PDB AIRCOPLUS SUPER LEAGUE. De winnaars van deze 2 ontmoetingen zullen het volgende seizoen aantreden in de PDB AIRCOPLUS SUPER LEAGUE. De Verliezers komen uit in de PDB TOP LEAGUE. ( 3 vs 12 en 4 vs 11)
Door het onmiskenbare succes van deze competitie en het feit dat we niet meer wensen uit te breiden kunnen we niet anders dan een achterpoortje creëren en dit zal als volgt gaan: De 2 teams die als laatste eindigen in de PDB AIRCOPLUS TOP LEAGUE reeks zullen indien ze dat wensen een pré kwalificatie moeten spelen met de eventueel nieuwe kandidaturen voor de PDB AIRCOPLUS TOP LEAGUE competitie. Zijn er geen nieuwe kandidaturen dan blijven deze 2 teams, indien ze dat wensen, in de TOP LEAGUE competitie.
· In de PDB SUPER LEAGUE zullen de nummers 2 en 3 na de regulaire competitie een barrage wedstrijd spelen (heen/terug) en de winnaar zal op de finaledag en tevens de dag van de prijsuitreiking de finale betwisten tegen het team die als eerste is geëindigd na de regulaire competitie.
De nummers 13 en 14 van de na de regulaire competitie in de PDB SUPER LEAGUE degraderen naar de PDB TOP LEAGUE.
Ps: in geval dat een wedstrijd na één of twee ontmoetingen gelijk zou eindigen wordt er één extra set duo’s gespeeld. Bij deze supplementaire set zal er getrokken worden naar de band om te bepalen wie deze set zal openen.

